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بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة اختبار مبادئ الاقتصاد الجزئي لعام 1433/1434هـ للدكتور حسن الهجهوج

1) أي من الآتي لا يعتبر من الموارد المستخدمة في الإنتاج
- العمال

أموال الشركة في البنوك- 
- الآلات والمعدات

- المواد الخام

2) اذا كان بامكان السودان زيادة انتاجه من القمح دون نقص في الانتاج من القطن. دل ذلك
- كانت مستغله بكفاءه من قبل

- الموارد لم تكن مستغله استغلالا كاملا من قبل
- لم تكن مستغله بكفاءه من قبل

الاجابة ب أو ج أو كلاهما- 

3) تكلفة الفرصة البديلة لأي نشاط أو اختيار هي
- التكلفه الماليه فقط

- اقل البدائل التي تمت التضحيه بها سعرا
- التكلفة المالية أو الحقيقة

افضل البدائل التي تمت التضحية بها- 

4) النمو الاقتصادي
- يتسبب في زيادة البطالة

- ينقل منحنى إمكانيات الإنتاج إلى الخارج
- ليس له تكلفة فرصة بديلة

ينقل منحنى إمكانيات الإنتاج إلى الداخل- 

5) ينتقل منحنى إمكانيات الإنتاج اذا
- انخفض معدل البطالة

زاد الطلب على السلعة أو نقص الطلب على السلعة- 
- ارتفعت أسعار السلع

- تغيرت كميات الموارد المتاحة للإنتاج

6) يؤدي التقدم التقني بمنحنى إمكانيات الإنتاج
- ليصبح خطاً مستقيماً

- ينتقل إلى الداخل أو إلى الشمال
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للانتقال إلى الخارج أو لليمين- 
- ليجعله موجب الانحدار

7) نادى كينز بضرورة تدخل الدولة في الاقتصاد في حالة
- ارتفاع الأسعار

- ازدياد حدة الفقر
الكساد الاقتصادي- 

- الانتعاش الاقتصادي

8) علم الاقتصاد هو دراسة
كيفية عمل الاختيارات المثلى لتحقيق أقصى مستوى من الرفاهية في ظل ندرة الموارد- 

- توزيع فائض الانتاج على المحتاجين
- كيفية خفض معدل البطالة

- كيفية توفير احتياجات الناس والقضاء على الندرة

9) رأس المال البشري هو
- ما يملك الفرد من سلع رأسمالية

ما يملك العامل من مهارات وخبرة علم- 
- ما يحمله البشر من مال على رأسه

- ما يستخدم البشر من آلات معدات ومباني

10) دراسة العوامل المحددة لسعر سلعة معينة تقع ضمن
- الاقتصاد الكلي

- الاقتصاد الايجابي
- الاقتصاد المعياري

الاقتصاد الجزئي- 

11) المعضلة الاقتصادية الكبرى هي
- كيفية خفض البطالة

- كيفية توفير الرعاية الصحية للجميع
ندرة الموارد- 

- كيفية خفض معدل التضخم

12) عندما تقرر المنشأة زيادة انتاجها من الثلاجات وخفض انتاجها من الغسالات فإنها تجيب على سؤال:
- كيف ننتج

كيف يتم توزيع الانتاج- 
- ماذا ننتج
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- لا شيء مما سبق

13) تعرف المنفعة بأنها
- المبلغ الذي يكون المستهلك دفعة لشراء السلعة

- سعر السلعة في السوق
- الاستمتاع باستهلاك السلعة

الفائدة العملية من السلعة- 

14) عندما تساوي المنفعة الحدية صفراً ، فإن المنفعة الكلية تكون
أقصى ما يمكن- 

- أقل ما يمكن
- تكون سالبة

- صفر

15) عندما يزيد الاستهلاك من السلعة فإن منفعتها الحدية
تتزايد- 

- تتناقص
- تبقى ثابتة

- تقترب من المنفعة الكلية

16) لأجل تعظيم المنفعة الكلية من استهلاك عدة سلع، يقوم المستهلك بمساواة
- المنفعة الكلية من كل سلعة

المنفعة الحدية من كل سلعة- 
- المنفعة الحدية لكل دينار ينفق على كل سلعة
- المنفعة الكلية لكل دينار ينفق على كل سلعة

17) يقصد بالكفاءة الاقتصادية في الإنتاج
- أن يتم الإنتاج بطريقة فنية غير تقليدية

تحقيق قدر معين من الإنتاج بأقل تكلف- 
- تحقيق أقصى انتاج ممكن باستخدام قدر معين من عناصر الانتاج
- تحقيق قدر معين من الانتاج باستخدام أقل قدر من عناصر الانتاج

18) أي من العوامل الآتية من المحتمل أن يؤدي إلى نقل منحنى إمكانيات الإنتاج إلى اليمن
- تحويل عوامل الإنتاج من انتاج سلعة (س) إلى انتاج سلعة (ص)

- انخفاض عدد السكان وانخفاض حجم القوة العامل
تحسين المستوى العام للتعليم والتدريب، والتقدم التقني- 

- زيادة كبيرة مفاجئة في حاجات المستهلكين
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19) تشير دالة الإنتاج إلى
- استخدام الآلات في الانتاج

العلاقة بين عناصر الانتاج والإنتاج- 
- دور نقابات العمال في الصناعة

- لأثر التقدم التقني على الانتاجية

20) أي مما يلي لا يعتبر عاملاً من عوامل الإنتاج
- الأرض
- العمل

ما تملكه المنشأة من أموال- 

21) يعظم المستهلك منفعته بأن يستهلك
- عند نقطة المنتصف على خط مزانيته

- عند نقطة المنتصف على منحنى طلبه
بحيث تتساوى منفعته الكلية من كل سلعة مع الآخرى- 

- تتساوى نسبة المنفعة الحدية إلى السعر لجميع السلع

22) اذا كان الطعام يقدم في وليمة (دون مقابل) فمن المتوقع ان يستهلك المدعو المزيد
- طالما كانت منفعته الكلية في تزايد
- طالما كانت منفعته الحدية موجبة

- إلى أن تصبح منفعته الحدية مساوية للصفر
جميع الاجابات السابقة صحيحة- 

23) عندما ينخفض الطلب على السلعة، فإن سعر التوازن.......... وكمية التوازن ............
- يرتفع، تنقص
- تنخفض، تزيد

تنخفض، تنقص- 
- يرتفع، تزيد

24) وجود العجز يتسبب في
- انتقال منحنى العرض إلى اليمن

انتقال منحنى الطلب إلى الشمال- 
- ارتفاع السعر

- انخفاض السعر

25) اذا زاد الدخل
- انتقل منحنى طلب السلعة العادي إلى جهة الشمال
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- تكون هناك حركة إلى أعلى على طول منحنى الطلب
- تكون هناك حركة إلى أسفل على طول منحنى الطلب

انتقل منحنى طلب السلعة العادية إلى جهة اليمين- 

26) الكمية المعروضة من السلعة هي الكمية التي
- يكون على البائعين عرضها عند سعر معين خلال فترة معينة

يعرضها البائعون فعلاً عند سعر معين خلال فترة معينة- 
- يحتاج البائعون عرضها عند سعر معين خلال فترة معينة

- يرغب البائعون ويستطيعون عرضها للبيع عند سعر معين خلال فترة معينة

27) زيادة الطلب مع بقاء العرض على حالة تسبب
ارتفاع في السعر- 

- انخفاض في الطلب لأن منحنى العرض لم يتحرك
- تحرك إلى اليمين على طول منحنى الطلب

- انخفاض في السعر

28) زيادة عدد مطاعم الوجبات السريعة في المدينة يؤدي إلى
- زيادة الطلب على الوجبات السريعة
- ارتفاع في أسعار الوجبات السريعة

زيادة عرض الوجبات السريعة- 
- زيادة الطلب على بدائل الوجبات السريعة

29) السلعتين (أ) و (ب) بديلتين في الانتاج، إذا انخفض الطلب على (أ) وبالتالي انخفض سعرها
- سينخفض الطلب على السلعة (ب)

- يزيد عرض السلعة (ب)
يزيد الطلب على السلعة (ب)- 

- سينخفض عرض السلعة (ب)

30) المرونة الدخيلة للطلب تكون أكبر قيمة في حالة
- الملابس

الطعام- 
- السكن

- الكماليات

31) تكون مرونة الطلب على الساعات اليدوية أحادية عندما
تؤدي زيادة الأسعار بمعدل %1 إلى انخفاض الطلب بنسبة 1%- 

- ترتفع الأسعار بمعدل %2 ويتراجع الايراد الكلي بنسبة 2%
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- يؤدي تراجع الأسعار بنسبة %3 إلى تراجع الطلب بمعدل 3%
- تتغير الكمية المطلوبة بنسبة أكبر من التغير في الأسعار

32) المرونة السعرية للطلب تساوي
- التغير في الكمية مقسوماً على التغير في السعر

نسبة التغير في السعر مقسوماً على نسبة التغير في الكمية- 
- التغير في السعر مقسوماً على التغير في الكمية

- نسبة التغير في الكمية مقسوماً على نسبة تغير السعر

33) اذا أدت زيادة %5 في السعر إلى %3 زيادة في الكمية المعروضة، تكون المرونة السعرية للعرض
- 0.60

 -1.66
- 1.20
- 0.30

34) عندما تكون مرونة الطلب لسلعة ما مرتفعة، فإن تخفيض السعر سيؤدي ........... الايرادات الكلية
لزيادة- 

- لنقص
- لتدهور
- لثبات

35) وفقا لقانون تتناقص المنفعة الحدية، كلما زادت الكمية المستهلكة من سلعة ما فإن المنفعة الحدية
لتلك السلعة

تأخذ في التناقص- 
- تأخذ في التزايد

- تظل ثابتة
- تصبح سالبة

36) تؤدي قوانين تحديد الحد الأدنى للأجور إلى
- زيادة أجور العمال غير الماهرين

- زيادة استخدام العمال
انخفاض أجور العمال الماهرين- 

- زيادة الحوافز للعمال لزيادة الانتاج

37) تتحدد كيفية تقسيم ضريبة المبيعات بين المشترين والبائعين بواسطة
- مرونة الطلب فقط
- مرونة العرض فقط

- لا مرونة الطلب ولا مرونة العرض
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مرونة الطلب ومرونة العرض- 

38) يتحمل المشترون ضريبة المبيعات بالكامل إذا كان
الطلب غير مرون تماما- 

- العرض أحادي المرونة
- الطلب أحادي المرونة
- العرض غير مرنا تماما

39) في سوق المنافسة التامة هناك
- عدد كبير من البائعين، ومشتري واحد أو اثنين

- بائع واحد يحدد السعر والأخرين يتبعونه
- مشترين كثر، وبائع واحد أو اثنين

عدد كبير من كل من المشترين والبائعين- 

40) من الأفضل للمنشأة أن تغلق أو تتوقف عن الإنتاج إذا كان السعر
- يفوق النهاية العظمى للتكاليف المتغيرة

- يفوق النهاية العظمى لمتوسط التكاليف المتغيرة
أقل من الحد الأدنى لمتوسط التكاليف المتغيرة- 

- أقل من الحد الأدنى للتكاليف الكلية

41) تعظم المنشأة أرباحها في ظل المنافسة بأن تنتج عندما تكون التكلفة الحدية مساوية
للايراد الحدي- 

- لمتوسط التكاليف المتغيرة
- لمتوسط التكاليف الثابتة
- لمتوسط التكاليف الكلية

42) أي من العبارات الآتية المتعلقة بالاحتكار خاطئة
- الشركة الاحتكارية هي المنتج الوحيد للسلعة

- لا توجد للسلعة المنتجة من قبل شركة احتكارية أي بدايل
لا توجد أي عوائق للدخول أو الخروج من السوق الاحتكارية- 

- كل الاجابات أعلاه صحيحة

43) المدى القصير أو القريب هو الفترة الزمنية التي
- تمتد إلى سنة واحدة أو أقل

- تكون فيها جميع عناصر الانتاج متغيرة
- تكون فيها جميع عناصر الانتاج ثابتة

يكون فيها عنصر واحد على الأقل ثابت- 
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44) في المدى الطويل أو البعيد
- يكون عنصر رأس المال فقط ثابتاً

تكون فيها جميع عناصر الانتاج متغيرة- 
- تكون فيها جميع عناصر الانتاج ثابتة

- تعاني المنشأة من سلبيات الحجم الكبير

45) يحدث تناقص الغلة أو تناقص الناتج الحدي عندما
- يتناقص الانتاج مع زيادة جميع عناصر الانتاج

- يتناقص الانتاج مع تزايد عناصر الانتاج المتغيرة
- يزيد الانتاج بنسبة أقل من نسبة الزيادة في جميع عناصر الانتاج

يتناقص الناتج الحدي لعنصر الانتاج المتغير عند زيادته- 

46) التكاليف الثابتة الكلية هي
- التكاليف الظاهرة

التكاليف المستقلة عن مستوى الانتاج- 
- التكاليف التي تزداد بزيادة الانتاج

- التكاليف المتعلقة بانتاج السلع

47) الكمية التكاليف المتغيرة التكاليف الكلية 3 15 21 4 18 24 من الجدول أعلاه التكلفة الحدية لإنتاج
الوحدة الرابعة هي:

6 دنانير- 
- 5 دنانير
- 3 دنانير
- ديناران

48) أيضاً من الجدول أعلاه، متوسط التكلفة الكلية لإنتاج الوحدة الرابعة هي
6 دنانير- 

- 5 دنانير
- 3 دنانير
- ديناران

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

الصفحة ckfu.org8/8 ملتقى فيصل - السهلي22 مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق

http://www.tcpdf.org


بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة كتاب مبادئ الاقتصاد الجزئي محلوله

1) الأقتصاد المعیاري
يھتم بدراسه مايجب ان يكون- 

- يھتم بدراسه ماھو كائن
- يتعلق بالأقتصاد الصناعي

- جمیع الأجابات السابقه صحیحه

2) دراسه الكیفیه التي بموجبھا اتخاذ القرارات الأقتصاديه للمنشاه ھي من اھتمامات:
- الأقتصاد الكلي

الأقتصاد الجزئي- 
- الأقتصاد الدولي

- الأجابتین (أ) و (ج) كلاھما صحیحه

3) يعتبر حدوث الكساد الكبیر دلیلا على
- فشل النظريه الكینزيه

- فشل النظريه الكلاسیكیه
فشل التدخل الحكومي في الأقتصاديه- 

- صحه توقعات النظريه الكلاسیكیه

4) يھتم علم الأقتصاد بدراسه كل مما يلي ماعدا
الظواھر الطبیعیه- 

- سلوك المستھلكین
- باقتصاديات الرفاھیه

- علاقه علم الأقتصاد بالعلوم الأخرى

5) الندرة مشكلة
- تواجه الفقراء

- تواجه الفقراء والأغنیاء
- لیس لھا حل

الأجابتان (ب) و (ج) كلاھما صحیحه- 

6) جمیع تولیفات الأنتاج الواقعه على منحنى امكانیات الأنتاج
- يمكن أنتاجھا دون تحقق الكفاءه

- لا يمكن انتاجھا
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- يمكن انتاجھا مع وجود موارد عاطله
يمكن انتاجھا بكفاءه- 

7) اذا امكن زياده انتاج السلعه (أ) دون خفض انتاج السلع (ب) فمعنى ذلك ان ھذا الأقتصاد:
- كان يستغل موارده بكفاءه

- لا يوجد مشكله الفقر
كان يستغل موارده بلا كفاءة- 

PPF قد تحرك على طول منحنى -

8) يعزي المیل السالب لمنحى امكانیات الأنتاج الي
- زياده التكلفه الحديه مع زياده الأنتاج

- زياده الأنتاج مع زياده العمل
- اختلاف انتاجیه وحدات الموارد

ندره الموارد- 

9) يؤدي النمو الأقتصادي الي:
- زياده نسبه الطلب

- التخلص من مشكله الندره
- انخفاض الأستثمار

انتقال منحنى PPF إلى اليمين- 

10) تكلفه الفرصه البديلة للنمو الأقتصادي ھي
- زياده التراكم الرأسمالي

التضحیه بالأستھلاك الحالي- 
- التقدم التقني

- امكانیه زياده الأستھلاك في المستقبل

11) تعتمد خیارات المستھلك على:
- أسعار السلع

- الدخل
- تفضیلات المستھلك

جمیع ماسبق- 

12) تعتمد الحدود القصوى لاستھلاك الفرد من السلع على
- عدد افراد الأسره

- فقط الدخل
- فقط اسعار السلع
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كل من الدخل ومستوى الأسعار- 

13) اذا كان ھدف عاصم ھو تعظیم المنفعه من سلعتین اسعارھما متساويه ، فأنه
- يشتري سلعه واحده منھما

- يشتري كمیات متساويه منھما
يشتري كمیات تحقق له منفعه حديه متساويه- 

- يحقق منفعه كلیه متساويه منھما

14) تفترض نظريه المنفعه ان ھدف المستھلك ھو تعظیم
منفعته الكلیه- 

- منفعته الحديه
- دخله الصافي
- ارباحه الصافه

15) لتعظیم منفعته فان المستھلك ينفق كل دخله ويتاكد بالنسبه للسع التي يشتريھا ان
- يحقق اقصى منفعه حديه من كل

- تتساوى المنفعه الحديه لكل منھما
- تتساوى كمیاتھا التي يستھلكھا

تتساوى المنفع الحديه للدينار من كل- 

16) ينص قانون الطلب على ان انخفاض سعر السلعه ، مع بقاء باقي العوامل الأخرى ثابته، يؤدي الي:
زياده الكمیات المطلوبه من السلعه- 

- انخفاض الكمیات المطلوبه من السلعه
- انتقال منحنى الطلب الي جھه الشمال

- انتقال منحى الطلب الي جھه الیمین

17) يمكن ان تعزي زياده العرض الي العوامل التالیه باستثناء:
- زياده الأستثمار في راس المال

- التقدم التقني
ارتفاع سعر السلعه- 

- انخفاض الأجور

18) يؤدي ارتفاع اسعار عناصر الانتاج الي ....... العرض، و ........... الكمیه
- زيادة، ونقصان
- زيادة، وزيادة

نقصان، ونقصان- 
- نقصان، وزياده
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(Y) بديله للسلعه (X) 19) اذا كانت السلعه
- فان اسعارھما تمیلان الي التحرك في الأتجاھات المعاكسه

 -(Y) إلى زيادة الطلب على السلعة (X) يؤدي ارتفاع سعر السلعة
(Y) إلى انخفاض الطلب على سلعة (X) يؤدي ارتفاع سعر سلعة -

(Y) على الطلب على سلعة (X) لا تؤثر انخفاض سعر سلعة -

20) اذا كانت زيادة سعر السلعه (X) الى انخفاض الكمية المطلوبة من السلعة (Y) كان ذلك دليل على ان
السلعتين

- بديلتان في الانتاج
متكاملتان في الاستهلاك- 

- بديلتان في الاستهلاك
- بديلتان في الانتاج

21) تؤدي انتاج السلع الزراعیه الي
- انخفاض أسعار السلع الزراعية

- انخفاض دخول المزارعين
- زيادة الدعم الحكومي للمزارعين

(أ) و (ب)- 

(B) من 12 دينار إلى 8 دينار إلى زيادة الكمية المطلوبة من السلعة (A) 22) اذا ادى انخفاض سعر السلعه
من 900 وحدة إلى 1100 وحدة دل ذلك على أن المرونة السعرية المتقاطعة بين السلعتين هي

- 5
 -0.5

- -2
- 2

23) اذا ادت زياده سعر السلعه الي زياده الأيراد الكلي للبائع، دل ذلك على ان الطلب
غير مرن- 

- مرن تماماً
- أحادي المرونة

- ( أ ) و (ج)

24) العوامل المحدده للمرونه السعريه للطلب ھي التالیه باستثناء
- وفرة البدائل القريبة

- الفترة الزمنية المتقضية بعد تغير السعر
التقدم التقني- 

- نسبة ما ينفق من الدخل على السلعة
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25) تقوم الأقطار المتقدمه بفرض بعض القیود على استیراد المنتجات الزراعیه وذلك من أجل:
- توفير المنافسة للانتاج المحلي

- زيادة اسعار السلع الصناعية
- تشجيع استيراد المنتجات الزراعية

حماية دخول المزارعين- 

26) اذا كان الطلب على سلعه معینه غیر مرن، فان زياده سعرھا بسبب فرض ضريبه انتاج علیھا سیؤدي
الي

- زيادة الايراد الكلي للمنتجين
- تحويل عبء الضريبة إلى المستهلكين

- انخفاض الايراد الكلي للمنتجين
( أ ) و (ب)- 

27) تؤدي سیاسه وضع حد ادنى للأجور الي:
- رفع أجور العمال غير المهرة

- زيادة نسبة البطالة
- انخفاض نسبة البطالة

( أ ) و (ب)- 

28) يجب ان تطبق سیاسه دعم اسعار السلع الاستھلاكیه الأساسیه على
- جميع المواطنين بدون استثناء

- ذوي الدخول المرتفعة فقط
ذوي الدخول المنخفضة فقط- 

- جميع موظفي القطاع الحكومي

29) تؤدي سیاسه فرض ضريبه الأنتاج على السلع ذات العرض المرن الي:
تهرب المنتجين من الضريبة- 

- انخفاض ايرادات الحكومة من الضرائب
- انخفاض اسعار تلك السلع

- لا شيء مما تقدم

30) يعني مفھوم الكفاءه الفنیه في الأنتاج
- المحافظة على الموارد القابلة للنضوب

الحصول على اقصى انتاج من قدر معين من الموارد- 
- العدالة في توزيع الدخل

- الحصول على انتاج معين بأل تكلفة
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31) تشیر داله الأنتاج الي
- الاستخدام الكثيف لرأس المال

- الاستخدام الكثيف للعمال
العلاقة بين عناصر الانتاج والانتاج- 

- أثر النقد التقني على الانتاجية

32) يقطع منحنى الناتج الحدي منحنى الناتج المتوسط عند
أعلى نقطة للناتج المتوسط- 

- أقل نقطة للناتج المتوسط
- تساوي الناتج المتوسط مع الناتج الكلي

- التقاء منحنى الناتج المتوسط بالمحور الافقي

33) الأجل القصیر ھو الفتره الزمنیه التي
- تقل عن سنة

- يمكن خلالها زيادة الطاقة الانتاجية
- لا يمكن خلالها زيادة الانتاج

لا تكفى لزيادة الطاقة الانتاجية- 

34) يتم حساب الناتج الحدي لعنصر العمل بقسمه
- الانتاج الكلي على عدد العمال
- عدد العمال على الانتاج الكلي

التغير في الانتاج الكلي على التغير في عدد العمال- 
- التغير في الناتج المتوسط على التغير في عدد العمال

35) اذا توقفت المنشأه عن الأنتاج فانھا
- لا تتحمل أي تكاليف

- تتحمل التكاليف المتغيرة فقط
تتحمل التكاليف الثابتة- 

- تتحمل التكاليف المتغيرة والتكلفة الحدية

36) متوسط التكالیف الثابته:
- يبقى ثابتاً مهما زاد الانتاج

- يزداد مع زيادة الانتاج ثم ينخفض لاحقا
- يزداد باستمرار مع زيادة الانتاج

ينخفض باستمرار مع زيادة الانتاج- 

37) عندما يكون ATC اخذ في الانخفاض تكون TCI اخذه في الانخفاض
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 -TCI الانخفاض في اخذه
- MC<ATC

- AFY>AVC
- MC>ATC

38) اذا ادت زياده الانتاج من ١٢٠ وحده الي ١٦٠ وحده الي زياده التكالیف الكلیه من ١٥٠٠ على ٢٣٠٠
دينار ، تكون التكلفه الحديه بالدينار ھي

- 2
- 800

 -20
- 0.5

39) جمیع مايلي يعتبر من خصائص المنافسه التامه ماعدا:
- وجود عدد كبير من المنتجين

- حرية الدخول والخروج من السوق
ضخامة الانفاق على الاعلان- 

- تحقيق الارباح الاعتيادية في الأمد البعيد

40) منحنى طلب المنشأه الواحده في سوق المنافسه التامه يكون
- عديم المرونة تماما

- له انحدار سالب
- له انحدار موجب

تام المرونة- 

41) تؤدي حريه دخول وخروج المنشأت من سوق المنافسه التامه في المدى البعید الي:
- اختفاء الارباح غير الاعتيادية

- خروج المنشأت الخاسرة
- بقاء المنشأت الأكثر كفاءة

جميع ما سبق- 

42) سعر التوازن بالنسبه للمنشأه في سوق المنافسه التامه ھو السعر الذي
- يغطي متوسط التكاليف المتغيرة

- يغطي متوسط التكاليف الثابتة
يتساوى مع التكلفة الحدية- 

- يغطى التكاليف الكلية

43) بالمقارنه مع سوق المنافسه التامه يكون
- سعر المحتكر أعلى فقط
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- انتاج المحتكر أقل
- المحتكر رابحاً دائماً ولا يخسر أبداً

سعر المحتكر أعلى وانتاجه أقل- 

44) يستطیع المحتكر في الأجل القريب ان يحقق
- ارباحا اقتصادية فقط
- ارباحا اعتيادية فقط

ارباحا اقتصادية أو اعتيادية أو خساره- 
- زيادة المبيعات وزيادة السعر

45) يستطیع المحتكر من خلال سیاسه التمیز السعري
- تخفيض التكلفة الحدية

- تخفيض الانتاج
زيادة ارباحه- 

- فرض اسعار عالية على جميع المشترين

46) الاحتكار الطبیعي
يتم تنظيفة عاد من قبل الحكومة- 

- يحرم المحتكر من بعض الارباح
- يعني البيع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب الأقل مرونة
- يعنى البيع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب الأكثر مرونة

47) تتمثل اضرار الاحتكار التام في التالي ماعدا واحدة
- الفقد في كفاءة استغلال الموارد

قلة الاهتمام بالبحوث والتطوير- 
- الانفاق الضخم على الدعاية والاعلان

- سوء توزيع الدخل والثروة في المجتمع

48) تستطیع المنشأت في سوق المنافسه الأحتكاريه ان ترفع اسعارھا دون ات تخسر كل مبیعاتھا بسبب:
التميز السلعي- 

- القيود الحكومية
- استمرار ولاء جمهور المستهلكين للسلع
- خفض المنشآة الأخرى لأسعار منتجاتها

49) يؤدي دخول منشأت جديده الي سوق المنافسه الأحتكاريه الي:
- تقلص حصص المنشأت في السوق

- انخفاض الارباح
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- وجود طاقة انتاجية فائضه
جميع ما سبق- 

50) تنافس المنشأت في سوف المنافسه الأحتكاريه من خلال:
- حرب الاسعار

- الحملات الاعلانية
- الزيادة في الطاقة الانتاجية

زيادة الانفاق على البحث والتطوير- 

51) تؤدي الزيادة في الطلب على العمل في حاله المنافسه التامه الي:
- انخفاض الاجور النقدية

زيادة الاجور النقدية- 
- بقاء الاجور النقدية ثابته

- زيادة الاجور الحقيقه

52) اذا كان قیمه الناتج الحدي للعامل الأضافي تفوق تكلفه استئجاره، فمن الواجب على المنشأة
استئجر العامل الاضافي- 

- عدم استئجار العامل الاضافي
- زيادة الاجر ليساوي قيمة الناتج الحدي

- تخفيض الاجور

53) اي مما يلي يعتبر من الموارد الاقتصادية الناضبة:
- الثروة السمكية

- الغابات
- الفحم

مياه الانهار- 
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بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة واجبات مبادئ الاقتصاد الجزئي 1434/1435هـ للدكتور حسن الهجهوج

1) وفقا لقانون تناقص المنفعة الحدية، كلما زادت الكمية المستهلكة من سلعة ما فإن المنفعة الحدية لتلك
السلعة........................

تأخذ في التناقص- 
- تأخذ في التزايد

- تظل ثابتة
- تصبح سالبة

2) وفقا لقانون الطلب المنحدر لأسفل مع ارتفاع سعر لحوم الغنم تنخفض الكميات المطلوبة نتيجة
- لزيادة الدخل الحقيقي للمستهلكين

- لعدم وجود سلع مماثلة أو بديلة
قيام المستهلكين باستبدالها بالدواجن الأرخص سعرا- 

- لارتفاع أسعار اللحوم الأخرى

3) عندما تساوي المنفعة الحدية صفرا، فإن المنفعة الكلية تكون
- أقل ما يمكن

أقصى ما يمكن- 
- تكون سالبة

- صفر

4) تكون مرونة الطلب على الساعات اليدوية أحادية، عندما
- ترتفع الأسعار بمعدل %2 ويتراجع الإيراد الكلي بنسبة 2%.

- يؤدي تراجع الأسعار بنسبة %3 إلى تراجع الطلب بمعدل 3%.
- تتغير الكمية المطلوبة بنسبة أكبر من التغير في الأسعار

تؤدي زيادة الأسعار بمعدل %1 إلى انخفاض الطلب بنسبة 1%- 

5) عندما يكون السعر 5، تصير الكمية المطلوبة 11. وعندما يكون السعر 7، تصبح الكمية المطلوبة 9. ما هي
مرونة الطلب-السعر عند نقطتين أي مرونة المتوسط؟

 -0.60
- 2

- 0.875
- 1

6) عندما تكون مرونة الطلب لسلعة ما مرتفعة، فإن تخفيض السعر سيؤدي
- لثبات
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لزيادة- 
- لنقص

- لتدهور

7) المنافسة غير التامة تحدث عندما
- يزيد الطلب عن العرض في السوق

- يمكن لأي فرد أو شركه التأثير في سعر السوق
يكون لجميع السلع والخدمات سعر عبر آليات السوق- 

- تتغير التكنولوجيا المستخدمه في الأنتاج

8) من مصادر عدم كمال السوق
- وجود عدد كبير من البائعين والمشترين

ج و د- 
- وجود شركات ضخمه تنتج بتكاليف اقل وبسعر ارخص من الشركات الصغرى

- صعوبة دخول السوق للمنافسين الجدد(حواجز الدخول)

9) في المنافسه الكامله يوجد عدد ........... من المؤسسات ............. التي تواجه منحنى ........... افقي
تماماً

- كبير - الكبيره - طلب
كبير - الصغيره - طلب- 

- كبير - المتوسطه - عرض
- قليل - الصغيره - طلب

10) في ظل المنافسة الكاملة تتجه ارباح كل المؤسسات الإنتاجية إلى ............ , ويبرر استمراريه إنتاجها
مستوى .........

الصفر - التكاليف الضمنيه- 
- التكاليف الحديه

- الصفر - متوسط التكلفه
- الصفر - التكلفه الثابته
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بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة لمبادئ الاقتصاد بأذن االله تكون مفيدة للجميع

1) المشكلة الاقتصادية هي:
- الندرة في الموارد المادية

- الندرة في الموارد الطبيعية والبشرية
- حاجة افرادالمجتمع المتجددة والغير محددة

ب , ج- 

2) من مدارس علم الاقتصاد :
المدرسة الكنزية- 

- المدرسة الأساسية
- المدرسة الإقتصادية

- ب،ج

3) من افكار المدرسة الكنزية:
توازن الاقتصاد عند مستوى اقل من التوظف الكامل يتم في حالة الكساد- 

- السياسة المالية لا فاعلية لها ما لم تدعمها سياسة نقدية
- التضخم ظاهرة نقدية

- الارض هي المصدر الاساسي للثروة

4) من افكار المدرسة الكلاسيكية :
- لا بد ان يكون للدولة دور في معالجة الكساد الاقتصادي باستخدام السياسات المالية

- السياسة المالية لا فاعلية لها ما لم تدعمها سياسة نقدية
الارض هي المصدر الاساسي للثروة- 

- السياسة النقدية تنبثق من اسعار الفائدة على الاقراض والعرض النقدي

5) مؤسس المدرسة النقدية الحديثة :
- جون مينارد
- أدام سميث

ميلتون فريدمان- 
- توماس سيرجنت

6) الكساد العظيم حصل في عام :
- 1932-1937
- 1924-1937
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 -1929-1933
- 1930-1934

7) من المفاهيم الاقتصادية الاساسية :
- الاقتصاد الجزئي

- الاقتصاد الكلي
- الاقتصاد المعياري

جميع ماسبق- 

8) الاقتصاد الكلي هو :
- يقدم مقترحات او سياسات حول مايجب ان يكون عليه الحال

دراسة الاقتصاد على المستوى الكلي- 
- يدرس الظواهر الاقتصادية

- يدرس الاقتصاد على مستوى وحدة اتخاذ القرار

9) الاقتصاد الإيجابي :
يدرس الظواهر الاقتصادرية- 

- يقدم مقترحات او اساسيات حول مايجب ان يكون عليه الحال
- يدرس الاقتصاد على مستوى وحدة اتخاذ القرار

- دراسة الاقتصاد على المستوى الكلي

10) أي من هذه العلوم له علاقة بالاقتصاد
- علم الاجتماع
- علم السياسة

- علم الجغرافيا
أ-ب- 

11) العامل الماهر هو :
- يعتمد في عملة على الجهد العضلي

يعتمد في عملة على مهاراته الفنية وقدراته الفكرية- 
- يعتمد في عمله على الآخرين

- يعتمد في عملة بإصدار الاوامر للآخرين واستقبال الاوامر منهم

12) من مستلزمات الانتاج :
- الأرض

- رأس المال
- التنظيم
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جميع ماسبق- 

13) الموارد الاقتصاديه محدوده مقارنه بحاجيات ومتطلبات المجتمع المتطوره والمتجدده الغير محدوده هل
تعتبر :

- سمات علم الاقتصاد
- علم الاقتصاد

مشكلة اقتصادية- 
- اقتصاد جزئي

14) تكمن المشكلة الاقتصادية
- استغلال الموارد المتاحة

بالندرة في الموارد الاقتصادية- 
- وفرة الموارد

- وفرة الايدي العاملة

15) المشكلة الاقتصادية:
- تعتبر الموارد الاقتصاديه غير محدوده مقارنه بحاجيات ومتطلبات المجتمع المحدود

تعتبر الموارد لاقتصاديه محدوده مقارنه بحاجيات ومتطلبات المجتمع الغير محدوده- 
- تعتبر الموارد الاقتصاديه محدوده مقارنه بحاجيات ومتطلبات المجتمع المحدوده

- تعتبر الموارد الاقتصاديه غير محدوده مقارنه بحاجيات ومتطلبات المجتمع الغير محدوده

16) مؤسس المدرسة الكينزية هو:
- روبرت لوكس

- ميلتون فريدمان
جون مينارد- 

- ادم سميث

17) مؤسس المدرسة الكلاسيكية:
ادام سميث- 

- جون مينارد
- روبرت لوكس

- ميلتون

18) مؤسس مدرسة التوقعات الرشيدة:
- روبرت لوكس

- توماس سيرجنت
جميع ماسبق- 

- ليس مما سبق
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19) الطلب :
هي العلاقة العكسية بين سعر السلعة والكمية المطلوبة- 

- هي العلاقة العكسية بين سعر السلعة والكمية المعروضة
- هي علاقة طردية بين سعر السلعة والكمية المعروضة
- هي علاقة طردية بين سعر السلعة والكمية المطلوبة

20) المنفعة:
هي مستوى الاشباع والرضا الذي يتحقق للمستهلك من استهلاك السلع والخدمات- 

- هي مستوى الاشباع والاستمتاع الذي يتححقق للمستهلك بمقابل
- 1-2

21) الطلب علاقة :
عكسية- 

- طردية
- متساوية
- تناظرية

22) الميل موجب يعني بان العلاقة :
- عكسية
- تناظرية

طردية- 
- ليس مما سبق

23) العجز في السوق يؤدي إلى:
- انخفاض السعر

ارتفاع السعر- 
- ثبات السعر

- أ-ج

24) العجز في السوق يعني :
- الكمية المعروضة اعلى من الكمية المطلوبة

- الكمية المطلوبة تساوي الكمية المعروضة
- الكمية المعروضة اقل من الكمية المطلوبة

الكمية المطلوبة اعلى من الكمية المعروضة- 

25) ثبات العوامل + تغير السعر
التغير في الكمية المطلوبة والمعروضة- 
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- التغير في الطلب
- التغير في العرض

- ب,ج

26) تغير في العوامل + ثبات السعر
- التغير في الطلب
- التغير في العرض

- التغير في الكمية المطلوبة والمعروضة
أ.ب- 

27) الميل سالب يعني ان العلاقة
عكسية- 

- طردية
- تناظرية

- ليس مماسبق

28) سبب تحدب منحنى امكانيات الانتاج
اختلاف مهارات العمال- 

- قلة الايدي العاملة
- قلة الانتاج

- ليس مماسبق

29) السلعة الاساسية
- مرنة

غير مرنة- 
- عديمة المرونة

- لحسة مخ ادري بس الاختيارات مكتوبة كذا في احد النماذج السابقة للاختبارات

30) يزيد الايراد الكلي مع انخفاض للاسعار
مرن- 

- غير مرن
- احادي المرونة

31) EP<1
- مرن
غير مرن -
- تام المرونة
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-
احادي المرونة

32) عندما تساوي المنفعة الحدية صفراً فإن المنفعه الكلية تكون
اقصى مايمكن- 

- اقل ما يمكن
- سالبة

- صفر

33) اللهم احفظ امي وامهات المسلمين يااارب .. ووفقنا في كل شي به خير لنا
آمين يا رب العالمين ويا ارحم الراحمين- 

- ليس مماسبق
- الجواب الاول لايجي احد مطفي النور ويختار الثاني ههههههه
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